
ZÁPISNICA 
z 3. zasadnutia Obecného zastupiteľstva, konaného dňa 21.2.2015 o 17:30 hod. v kancelárii 

Obecného úradu 

 

Program:  
1. Otvorenie, privítanie 
2. Voľba zapisovateľa a overovateľov zápisnice, navrhovateľa uznesenia 
3. Kontrola plnenia uznesení 
4. Ročná účtovná uzávierka za rok 2014, inventúra 
5. Stav obecných financií 
6. Fungovanie DHZ-vízia 
7. Žiadosť MF SR-určenie zámeru,( okná sála) 
8. RZ ZMOS HT-špecifikácia zámerov 2014-2020 
9. Spolupráca s ÚPSVaR PO-možnosti vytvorenia pracovných miest 
10. Spolupráca so SHR-všeobecne 
11. Protipožiarna dokumentácia budovy OcÚ-HP 
12. Označenie/ sprehľadnenie MK 
13. Diskusia 
14. Záver 
 
 
Prítomní: viď. Prezenčná listina 
 

Starosta obce privítal prítomných poslancov a hostí, prečítal program zasadnutia, 
ktorý poslanci schválili.  
             V bode 2 bola za zapisovateľku  zvolená Andrea Švecová, za overovateľov zápisnice 
Jozef Bača a Agáta Dobrovičová, za navrhovateľa uznesenia bola zvolená Lucia Hurajtová. 

V ďalšom bode prebehla kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ. 
Obecné zastupiteľstvo zobralo na vedomie ročnú účtovnú uzávierku za rok 2014 a správu 
o inventarizácii k RUZ za rok 2014. Starosta obce informoval prítomných poslancov o stave 
financií obce a poslanci to zobrali na vedomie.  

Ďalej starosta informoval o fungovaní DHZ v obci, a navrhol zvolať schôdzu DHZ 
v druhom štvrťroku 2015, poslanci aj tento bod zobrali na vedomie.  

Starosta oboznámil poslancov s možnosťou čerpania prostriedkov z MF SR, poslanci 
následne určili zámer čerpania na výmenu okien v Kultúrnom dome.  

V ďalšom bode poslanci zobrali na vedomie možnosť vypracovania projektu cez RZ 
ZMOS HT. 
             Starosta predniesol možnosť zamestnania na obci pre dlhodobo nezamestnaných 
občanov cez ÚPSVaR Prešov. Ďalej obecné zastupiteľstvo zobralo na vedomie hospodárenie 
SHR a nájdenie kompromisu a dohody s p. Angelou Čačovou. 

V bode protipožiarnej ochrany obce starosta oboznámil prítomných poslancov 
s vypracovaním dokumentácie a predpismi požiarnej ochrany. 

Ďalej prebehla diskusia o doplnení označenia križovatky pri kaplnke. 
Obecné zastupiteľstvo schválilo VZN o nakladaní s komunálnym odpadom a s inými odpadmi 
na území obce Vysoká. 



V ďalšom bode starosta obce navrhol zriadenie komisií. Komisia životného prostredia, 
výstavby a verejného poriadku, kde predseda sa stal Jozef Bača, člen Stanislav Filičko a ďalším 
osloveným do tejto komisie bol Tomáš Angelovič. Druhou komisiou je finančná komisia ktorá 
má za úlohu kontrolovať chod financií v obci. Predseda je Andrea Švecová a  členkou Agáta 
Dobrovičová, ďalšou oslovenou bola Mária Kokoruďová st. Ako tretia komisia je komisia pre 
kultúru a šport, ktorá ma na starosti fungovanie rôznych obecných aktivít. Predseda je Lucia 
Hurajtová, ďalšími oslovenými do tejto komisie boli Anna Bačová a Darina Hurajtová. 

V ďalšom bode obecné zastupiteľstvo zobralo na vedomie  informácie 
o protipovodňovej ochrane obce. Starosta obce oboznámil prítomných s registráciou na GKU.  
Obecné zastupiteľstvo schválilo Smernicu na odmeňovanie poslancov za účasť na schôdzi. 
Ďalej starosta obce oboznámil prítomných s možnosťou čerpania eurofondov cez firmy Open 
Door a Premier Consulting. 

V diskusii starosta oboznámil poslancov zo stavom obecnej Kroniky a informoval 
o menovaní kronikárky p. Alžbety Novákovej. V ďalšom bode sa diskutovalo o nájdení 
pozemku na výstavbu ihriska. 

Na záver starosta obce poďakoval prítomným poslancom za účasť a ukončil 
zasadnutie. 
 
 Vysoká: 21.2.2015 
Zapísala: Andrea Švecová 
Overovatelia zápisnice: Jozef Bača 
                                           Agáta Dobrovičová 
Starosta obce: Ing. Patrik Lörinc 
 
 
 
 


